



Ministério da Educação Secretaria de Educação Profissional  
e Tecnológica Instituto Federal Catarinense  
*Campus Abelardo Luz*

## RETIFICAÇÃO

### Edital 03/2025 – ELEIÇÃO PARA ESCOLA DO COORDENADOR DO CURSO SUPERIOR EM PEDAGOGIA

**Onde se lê:**

#### 3. DO CRONOGRAMA

<b>Data</b>	<b>Atividade</b>
13/02/2025	- Votação para escolha do coordenador do Curso Superior em Pedagogia por meio do sistema de votações oficial do IFC <a href="https://votações.ifc.edu.br/">https://votações.ifc.edu.br/</a>

**Leia-se:**

#### 3. DO CRONOGRAMA

<b>Data</b>	<b>Atividade</b>
13/02/2025	- A votação será feita por meio aclamação do Colegiado realizado por meio do endereço do Google Meet Link da videochamada: <a href="https://meet.google.com/inp-xgef-ern">https://meet.google.com/inp-xgef-ern</a>



*EDITAL N° 4/2025 - CENSIN/ABL (11.01.15.15)*

*(N° do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)*

*(Assinado digitalmente em 12/02/2025 13:22)*

*ELODIR LOURENCO DE SOUZA*

*DIRETOR GERAL - TITULAR*

*DG/ABLUS (11.01.15.04)*

*Matricula: ###905#8*

Visualize o documento original em <https://sig.ifc.edu.br/documentos/> informando seu número: 4, ano: 2025, tipo:  
**EDITAL**, data de emissão: 12/02/2025 e o código de verificação: 5faf7b36a8